

# 校长精彩的讲话稿范文（精选19篇）

在当今社会生活中，越来越多地方需要用到讲话稿，讲话稿是人们在各种会议和一些较庄重、隆重的场合上发表带有宣传、指示、总结性质讲话的文稿。为了让您在写讲话稿时更加简单方便，下面是小编整理的校长精彩的讲话稿范文（精选19篇），希望对大家有所帮助。

## 校长精彩的讲话稿1

尊敬的黎滔先生、各位老师、各位同学：

百年大计，教育为本！

今天，是网恒集团遵义分公司的黎滔先生带着对家乡教育的无限关爱，为太平中学慷慨捐赠，我们心潮澎湃，激动万分，千言万语，无以言表。至此，我谨代表我校456名师生向黎滔先生及各位来宾表示热烈的欢迎。对黎滔先生情系桑梓、致富不忘家乡教育的良好风范表示崇高的敬意和由衷的感谢！你的慷慨捐赠为我们今后进一步提高教育教学质量提供了物质帮助和精神鼓舞。

我校坚持以一切为了学生的发展为办学理念，坚持以“以人为本、德育结合、情感为基、民主创特”的办学思想，以“基础扎实、个性鲜明、全面发展、富有创新精神”为办学目标，以“实践创新理念，追求全面发展”的教育理念统揽学校整体工作。经过多年的努力，我校已形成一支思想素质高，业务能力强的教师队伍。

我们太平中学能有今天，得益于全体师生的努力，更得益于全社会的支持。我校信息技术设备一直较差，全校师生400余人却只有几台电脑，学生的信息技术课程根本没办法开展，只能成为理论课。就在今天你们为我们送来了电脑，这就是真正的雪中送炭。它们不仅仅是电脑，更是你们的一颗颗爱心，，就在今天，这20台电脑在我们全校师生的期盼中来到了！

在此，感谢黎滔先生的捐赠，谢谢你们，谢谢你！

## 校长精彩的讲话稿2

各位来宾，老师们，同学们：

大家好！

乘着“与时俱进、开拓创新”的春风，我们即将走过春华秋实的20xx年。如今，崭新的20xx年正向我们走来。在这辞旧迎新、继往开来的特殊时刻，我们杨中300多名师生欢聚一堂，共同庆祝新年的到来。

回顾过去的一年，是我们学校不平凡的一年，是令人振奋的一年，是成就辉煌的一年。在这一年里，我们学校办学条件日臻完善，办学规模不断扩大，教育质量稳步提高。所有这一切，是我们全体师生共同努力、奋勇拼搏的结果。借此机会，我代表学校向兢兢业业工作在教育教学岗位上，为国家培养了无数栋梁之才的广大教职工表示衷心的感谢！也向勤奋学习、刻苦努力、德智体全面发展，取得优异成绩的全体同学致以热烈的祝贺！

举办一年一度的元旦文艺汇演是我们杨公庙初中的一件大事。它不仅展示了学校坚持推行素质教育的丰硕成果，同时也为同学们展示个性特长

提供了广阔的舞台。我相信，即将开始的文艺表演一定别开生面、精彩动人、热情奔放。在此，让我们以热烈的掌声预祝演出圆满成功！

最后，希望全体师生在新的一年里，振奋精神，不断进取，勤奋工作，努力学习，为创造杨中更加灿烂辉煌的明天而努力奋斗！祝老师同学们：新年快乐！工作顺利！学习进步！

谢谢！

### 校长精彩的讲话稿3

尊敬的各位领导、各位嘉宾，亲爱的老师们、同学们：

大家上午好！

今天的校园格外美丽，彩旗飞舞，鼓乐喧天，喜气洋洋，在这里我们隆祝六一国际儿童节。

在此，谨让我向全体小朋友致以诚挚的节日问候，向关心儿童健康成长、支持教育事业的各级领导、各界同人表示衷心的感谢！向辛勤耕耘、呕心沥血培育祖国花朵的园丁们致以崇高的敬意！向今天即将宣誓的新队员表示热烈的祝贺！

亲爱的同学们，你们生活在一个大爱无边的社会。你们经常受到各级政府、许多部门和一些爱心人士关怀与帮助。在六一国际儿童节来临之际，市妇联领导来了、区妇联领导来了，镇政府领导来了，教育总支领导来了，XX村的领导来了，张老板、吴老板也来了！有这么多的领导和爱心人士关心，你们是多么荣幸啊！作为校长，我也为你们感到由衷的欣慰！请大家用热烈的掌声感谢各位领导的光临，感谢各位的厚爱与支持！

同学们，你们都拥有这么多关心你们的人，你们还拥有一个幸福和谐的家园。你们远大的理想在这里孕育，你们高尚的情操在这里萌生，你们良好的习惯在这里养成，你们生命的辉煌在这里奠基。你们一定要好好珍惜这优良的学习环境，自强不息，全面发展，用智慧和汗水去开创美好的明天！

最后，祝各位领导、各位老师身体健康、家庭幸福、工作顺利！祝全体少年儿童六一快乐、明天更美好！祝六一庆祝大会获得圆满成功！

谢谢大家！

#### **校长精彩的讲话稿4**

尊敬的各位老师、同学们：

大家下午好！

在这花果飘香的美好季节里，我们迎来了XX第二届经典古诗文诵读比赛XX赛区初赛活动。近段时间，我们的校园，涌动着一股读书的热潮。学校想通过此次活动，营造浓浓的读书氛围，激发师生的读书兴趣，让学生在大量的阅读经典的活动中了解祖国悠久的历史 and 灿烂的文化，感悟祖国语言文学的博大精深，建设书香校园，促进校园文化建设。

众所周知，中华文化博大精深，五千年的文明给我们留下了巨大的精神宝典。中华民族的经典古诗文是中华民族文化的重要载体，是中华民族文化的瑰宝。异彩纷呈的经典古诗文，不但是汉语言文字的典范和精华，更蕴含着中华民族的精神和品格，是民族精神得以生发的深厚土壤，对民族精神的培育和形成起着巨大的、不可缺少的作用。此次古诗文诵读活动

，旨在让同学们通过“直面经典、诵读背诵”的方式，从小就获得经典古诗文的基本修养和传统文化的熏陶，让融汇在经典古诗文中的中华民族的智慧、风骨、胸怀，以及健康的道德准则和积极的人生信念，植根于同学们的心里。

本次诵读活动是对我校诵经读典水平的一次大检阅，也是对全体师生凝聚力、向心力的一次大考验，更是我校团结和谐、奋发向上的大展现。最后，对参与演出的老师、同学表达深深的敬意，预祝本届诵读活动圆满成功！谢谢大家！

### 校长精彩的讲话稿5

各位老师，同志们：

今天，我们在这里举行仓头职中20xx年度师德演讲比赛理科大组比赛，这是我校今年开展“修师德、正师风、强素质、树形象”主题实践活动以来，即将上演的又一次最为鼓舞人心、激励斗志的精彩一幕，首先，我代表学校对比赛的顺利举行表示热烈祝贺，对参赛的选手的积极参与表示美好的祝愿！对各位评委的辛勤评判表示衷心的感谢！

举办师德演讲比赛，是我校师德主题教育实践活动的重要内容之一，是深化师德建设的重要载体，对弘扬我校教师“爱岗敬业、无私奉献”的职业情操和“教书育人、为人师表”的精神风貌，营造师德师风建设良好氛围，推动《仓头职中20xx年关于开展师德师风专项教育活动方案》的贯彻落实，提高教师队伍整体素质和师德修养，促进我校教育事业健康蓬勃发展具有重要的意义。

希望各位选手以饱满的热情、文明的举止，紧扣主题，把我校教师积极投身教育教学改革的先进事迹表现出来，把人民教师爱岗敬业、无私奉献、开拓创新的师德风范展示出来，从而让自己和全校教师通过你们的演讲，真正受到一次人民教师的光荣传统、敬业爱岗、改革创新的职业精神教育。希望评委们，严格遵照评分办法，准确评判，做到公平公正；希望各工作人员全力以赴做好赛事的组织和后勤保障工作，确保活动顺利进行。最后，让我们共同期待着选手们的精彩表现，预祝你们取得优异成绩，预祝本次比赛圆满成功。

### 校长精彩的讲话稿6

尊敬的各位领导、亲爱的同学们：

大家好！在这鲜花烂漫，绿草如茵的初夏时节，我们迎来了“六一”国际儿童节。值此，我代表学校向全体小朋友、少先队员们致以诚挚的节日问候，祝大家节日快乐！向辛勤耕耘、呕心沥血培育祖国花朵的园丁们致以崇高的敬意！向关心和支持我校工作的领导和家长同志们表示衷心的感谢！

同学们，你们是幸运的一代，没有战争，没有饥饿，有这么好的学习生活条件，所以要歌唱祖国歌唱党；也是肩负重任的一代，国家尚未统一，经济科技还不够发达，中华民族需要更加强盛。古人云：千里之行，始于足下。儿童少年时代是人生美好的开端，远大的理想在此时孕育，高尚的情操在此时萌生，良好的习惯在此时养成，生命的辉煌在此时奠基，幸福美好的明天在召唤着我们。为此我希望全体小朋友和少先队员们：树立自尊、自立、自强、自爱、自重的意识，养成文明的行为习惯；树立远大理想，从今天做起，从自我做起，遇到困难不害怕，不气馁，充满

自信，敢于挑战自我不断超越自我；要有创新精神，敢于提出问题，敢于发现问题并解决问题；要有强健的体魄，坚持每天一小时的体育活动，时刻准备着为共产主义事业而奋斗。

我祝愿每一名同学都能成为家庭中的好孩子，学校中的好学生，社会上的好少年，大自然的好朋友，弘扬少先队积极向上的精神，为祖国美好的明天做好一切准备。

最后，预祝今天的六一庆祝活动取得圆满成功，祝全体同学身体健康、学习进步。

谢谢大家！

## 校长精彩的讲话稿7

各位老师：

大家早上好：

今天我校在此隆重举行“我的主题，我的课”主题教研活动，这是我校落实教研计划，开展校本研修，促进专业发展的一次很重要的活动。这次活动，得到了市进修学校领导和老师的大力支持和亲切关怀，市进修学校小教部的三位教研员应邀亲临现场，并作为本次活动的评委实施权威性指导，为此，我代表全校师生向各位教研员的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢！

本次活动，以市教育局和市进修学校倡导的主题教研为依托，以充分调动全体学科教师的参与积极性，突出教研实效性、锻炼、提高教师业务能力为目标，本着多学科并举，全面促进的原则，力求促进我校教育教学

质量的全面提高。活动得到了全校教师的广泛响应和密切配合，为了参与学校组织的“我的主题我的课”主题教研活动，教师们作了大量的研究工作，一起研究，一起设计，一起确定主题，一起找问题想办法，付出了汗水，也收获了喜悦。

今天将展示的三节课，通过课前陈述，课后反思与点评不仅是对教师小组研讨的一次检验，而且能有效的提升教师的学习和研究热情。我相信，这种学习和研究热情必定全面提升我校广大教师的专业化水平，促进我校教育教学质量的全面提高。预祝本次研讨活动圆满成功!最后，祝参赛教师在本次活动中表现出色，创造佳绩。

谢谢大家

### **校长精彩的讲话稿8**

尊敬的各位来宾，新老朋友：

大家晚上好!“冬去犹留诗意在，春来身入画图中”，在满怀豪情迎接新的一年到来之际，我们在此隆重举行“20xx年庆元旦迎新年联谊会暨两相赢新品上市推介会”，与各位同仁、朋友们同聚一堂，共述友谊，心里感到非常高兴。首先，请允许我代表江苏两相赢就业有限公司、连云港明园商贸有限公司全体员工，对各位的到来表示热烈的欢迎! 1993年明园商贸成立，20xx年来，也取得了一些显著的成绩，这些成绩的取得与在座各位的大力支持与鼎力相助是分不开的，军功章里有你们的一半，我公司的发展历史也必将为你们记下浓墨重彩的一笔，在此向你们表示衷心的感谢! 在两



相赢即将上市之际，希望在座的各位新朋老友一如既往地支持两相赢，两相赢的未来需要你们的执手！两相赢的未来需要你们的相伴！

我衷心希望以两相赢酒业上市为新起点，继续开拓创新，把两相赢做优做强，以更优质的品质回馈社会，真正体现两相赢的理念——互利共赢，共创未来。我坚信我们在今后的合作道路上必将取得新的更大的成绩！

在新春佳节到来之际，我谨代表全体员工并以我个人的名义给在座各位拜个早年，预祝大家：身体健康、合家欢乐；工作顺利、事业有成！

最后，我提议大家共同举杯，为我们的友谊、为我们的合作、为我们的成功、为我们的健康、为我们美好的未来，干杯！谢谢大家！

### 校长精彩的讲话稿9

老师们、同学们：

今天是个值得纪念的日子，我们初一年级的少先队员退队了。能和大家一起参加这个退队仪式，我很激动，感到自己的心灵又受到了一次洗礼和升华。在此，我代表学校党支部、代表全校教职员工，向迈入青春行列的同学们表示诚挚的祝贺！

退队仪式有着特殊的意义，因为当你们摘下红领巾的那一刻，就意味着已告别了天真烂漫的儿童时代，走进了热情洋溢的青春年华，这是人生中的又一次蜕变与成长。在这个人生的关键时期，我想给同学们提几点要求：

你们虽然退队了，但是，绝对不能忘记飘荡在胸前的红领巾，要做到退队不退志，退队不退步。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要  
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/715003310014012  
010](https://d.book118.com/715003310014012010)